

缅甸执政党主席与总书记易人

原主席与总书记涉谋私利拉帮结派被解职

本报讯 缅甸执政党联邦巩固与发展党(巩发党)8月13日发布新闻公报说,解除该党主席吴瑞曼和总书记吴貌貌登两人的职务,任命巩发党原副主席吴泰乌为该党联合主席,刚刚辞职的总统府部长吴丁乃登为该党总书记。

巩发党一名高级官员通过电话对媒体宣读了新闻公报的部分内容。公报说,吴瑞曼和吴貌貌登的所作所为不符合党规。

这位官员还说,吴瑞曼和吴貌貌登现在自己家中,没有被软禁。

据当地媒体报道,巩发党重组了由46人组成的中央执行委员会。吴登盛总统依然为巩发党主席。

缅甸总统发言人、宣传部部长吴耶突8月13日接受新华社记者电话采访时证实,巩发党总部8月12日夜发生一些事情,但这是政党内部事务,作为政府发言人不便对此评论。

他补充说,某些巩发党领导人谋取私利和拉帮结派。他还说,吴登盛总统8月13日将召集党务会议,处理有关问题。

据巩发党中央信息,8月12日,一些军警对巩发党总部采取了安全措施,一些执政党领导层人员深夜开会,巩发党主席吴瑞曼未参加。

巩发党于2010年4月成立,由1993年成立的联邦巩固与发展协会演变而来,时任政府总理的吴登盛担任该党主席。吴登盛领导的巩发党参加2010年11月举行的大选,获胜后成为缅甸执政党。

2011年3月,吴登盛出任总统后,该党主席工作一直由时任副主席吴瑞曼代理,吴登盛于2013年5月辞去巩发党主席,由吴瑞曼接任。

缅甸联邦大选委员会7月8日宣布缅甸将于11月8日举行全国大选,选举产生各级议会议员。这将是缅甸继2010年11月举行20年来首次多党制大选之后,再次举行大选。明年初组成的新联邦议会将选举总统和副总统,其后将组成新政府。(新华)



缅甸议会选举 执政党推千余名候选人

这是8月12日在缅甸内比都拍摄的联邦巩固与发展党候选人见面会现场。

缅甸执政党联邦巩固与发展党12日宣布,该党推举1147名党员作为候选人参加今年11月大选,竞选全国各

级议会议员,现任总统吴登盛将不参选。

时任巩发党主席吴瑞曼当天在内比都对本党议员候选人发表讲话,鼓励巩发党候选人努力争取胜选。

新华社发(吴昂摄)

8月12日夜,缅甸联邦巩固与发展党总部大门口能看到一些车辆进出。(网页截图)

缅甸安全部队 包围执政党总部

本报讯 路透社8月13日援引知情人士的话称,缅甸安全部队已经包围了执政党联邦巩固与发展党总部,并阻止该党党员离开。

据知情人士透露,一些士兵和警察于当地时间8月12日晚上10点左右抵达该党总部。该党一名党员称:“我们从昨天晚上开始就不被允许到处走动了。”

时任缅甸联邦巩固与发展党总书记吴貌貌登8月12日说,根据个人意愿,总统吴登盛和副总统吴年吞将不参加今年大选。

知情人士说,今年11月缅甸大选即将来临之际,缅甸现任总统吴登盛和联邦巩固与发展党主席吴瑞曼之间因推举候选人导致的紧张关系正在升级。(央广)

德黑兰笑了 瑞士宣布 取消对伊朗经济制裁

据新华社日内瓦8月12日电(记者凌馨 聂晓阳)瑞士政府12日宣布,瑞士将于13日起正式取消对伊朗相关经济制裁,成为伊朗核问题全面协议签署后第一个宣布取消对伊朗制裁的西方国家。

瑞士政府决定取消的制裁包括针对伊朗政府的贵金属交易禁令,以及对涉及伊朗石油化工产品贸易、原油及石油产品运输和相关保险业务的强制性汇报等。

此外,瑞士政府还宣布将放松针对伊朗的金融管制措施。伊朗公民在瑞士银行进行转账的金额上限将提升为之前的十倍。

不过,瑞士政府也表示,如果伊朗核问题全面协议最终未能成功落实,瑞士保留恢复对伊朗制裁的选择。

经过马拉松式谈判,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)上月在维也纳就伊核问题达成全面协议。根据协议,伊朗将通过限制该国核计划换取联合国和西方国家取消经济制裁。

国际制裁严重制约伊朗经济发展,伊朗国内生产总值在2012年、2013年连续负增长,通胀率在2013年达到40%。随着国际制裁逐步解除,石油、天然气蕴藏丰富的伊朗将迎来新的发展机遇。

朴槿惠有空儿了 白宫宣布 韩国总统10月访美

据新华社华盛顿8月12日电(记者支林飞 周而捷)美国白宫12日宣布,美国总统奥巴马10月16日将在白宫与韩国总统朴槿惠举行会谈,讨论包括朝鲜半岛安全局势在内的双边和国际热点问题。

这将是朴槿惠就任总统以来第二次访美,她首次访美是在2013年5月。本次访问原定于6月16日,但由于韩国暴发中东呼吸综合征疫情而改期。

韩国囚犯乐了 光复节政府特赦数千人

据新华社首尔8月13日电(记者张青)为庆祝韩国光复70周年,韩国政府13日宣布,从14日零时起对6527人实行特赦。

这是朴槿惠总统执政以来韩国政府的第二次特赦,规模略大于去年1月新年特赦5925人。

朴槿惠总统当天表示,此次赦免对象以“生计型”犯罪为主,希望通过此次赦免,全民能团结一致,共同开创大韩民国新未来。

据韩国媒体报道,此次特赦对象包括因涉嫌挪用公款被判处有期徒刑4年的SK集团会长崔泰源等14名财经界人士,而此前被热议的韩华集团会长金升渊、SK集团副会长崔再源等没有获赦。此次赦免对象也没有包括政界人士和公务员。

韩国法务部长官官贤雄在当天的记者会上表示,腐败、暴力、危害国民安全的案犯不在赦免范围内。

法务部特别强调,这是韩国第六次大规模赦免,为获得国民的普遍认同,政府对赦免范围和对象进行了慎重考虑。

1945年8月15日,朝鲜半岛从日本殖民统治下获得解放,这一天在朝鲜半岛被称为“光复节”。

澳方正式声明:留尼汪残骸属于MH370

英媒:印度洋海底声呐影像疑似MH370残骸

本报讯 据俄罗斯卫星网8月13日报道,澳大利亚负责搜寻马航MH370航班的联合协调中心的专家于当地时间8月13日证实,7月29日在印度洋法属留尼汪岛发现的飞机残骸,属于失踪的MH370航班。

报道称,澳洲联合协调中心的正式声明表示,“经进一步检验显示,这块飞机残骸,即襟副翼部分,很可能就是来自MH370”。

报道指出,马来西亚总理纳吉布8月6日宣布,7月29日在法属留尼汪岛发现的飞机残骸经确认属于马来西亚航空公司MH370

航班客机。法国巴黎共和国副检察官塞尔日·马科维亚克则在当地时间5日在巴黎的新闻发布会上表示,7月29日在法属留尼汪岛发现的飞机残骸有“很大可能”来自马航MH370航班客机。

此外,马尔代夫上周接到报告,有目击者看见一些被冲上岛礁的不明物体残骸,其中部分残骸发现于一个月前。马来西亚方面派出专家组,于8月11日晚上抵达马尔代夫,查验残骸。

马来西亚交通部长廖中莱8月12日表示,如果需要,这些残骸将被带回马来西亚做进一

步鉴定。他说,鉴定将会持续一段时间,希望人们保持耐心,不要随意猜测,等待进一步的技术报告。(中新)

又讯 中国日报网8月13日援引英国媒体的报道称,在南印度洋搜索失踪马航MH370客机的队伍发现,海底声呐影像显示的物体极有可能是MH370的残骸。

搜索队从声呐影像中发现,印度洋海底两件盒状物体与数片长方形物体,很有可能是MH370的残骸。

拍得影像的是参与搜索的测绘公司Fugro Survey和马来西亚

雇用的搜索船“Go Phoenix”号。其执行总监史蒂文·达菲尔德(Steve Duffield)表示,那些影像可能是搜索工作的一大突破。

不过,达菲尔德表示,目前当地天气恶劣,要到11月至12月才能动用自动潜航器(AUV)在那里进行新的搜索。

早前法属留尼汪岛发现疑似MH370残骸,令人质疑南印度洋搜索队过去一年多搜错了位置。

对此,达菲尔德认为这种批评对他们是不公平的,达菲尔德说,他和他的队员们看到许多证据证明他们找对了地方。(信莲)

联合国士兵“性剥削”非洲人丑闻处理有果

新华社联合国8月12日电(记者倪红梅 史霄萌)联合国秘书长潘基文12日说,他当天已接受联合国驻中非维和部队负责人巴巴卡尔·盖伊的辞呈,并将彻查该部队人员性侵犯平民的多项指控。

潘基文当天在纽约联合国总部对媒体说,在他的要求下,联合国秘书长中非共和国问题

特别代表、联合国中非共和国多层次综合稳定团(中非稳定团)负责人盖伊提交了辞呈。潘基文说,反复出现联合国维和部队性侵犯、性剥削的报道令他无比悲痛、愤怒和惭愧。少数人骇人听闻的行为给联合国维和人员的工作抹黑。

潘基文说,他已任命一个高级别独立小组调查驻中非维和人

员性侵、性剥削的有关指控及维和部队随后的应对举措,预计很快将收到调查结果。

据报道,中非稳定团维和人员本月早些时候在中非共和国首都班吉强奸了一名12岁女童,还杀害了一名男童和他的父亲。该维和部队近几个月已数次被曝涉嫌性侵犯的丑闻。

盖伊曾在塞内加尔的军

方任职,2013年6月被任命为联合国秘书长中非共和国问题特别代表,2014年7月,潘基文任命他为中非稳定团负责人。

中非共和国局势长期动荡,出现严重人道主义危机。联合国安理会2014年4月通过决议,决定设立中非稳定团,现由约1万名军警人员组成。